
Wypożyczalnia dekoracji okolicznościowych

kontakt@aboutthatday.com

„Klimatyczne”

Świeczniki, lampiony i kandelabry



Świeczniki mosiężne MIX I



Świeczniki mosiężne MIX II

o 42 zł/ komplet

o 3 sztuki

o Wysokość: 20 cm – 23 cm

o Możliwość wypożyczenia na 
sztuki (16 zł/ szt.)



Świeczniki pozłacane
MIX wzorów 

o 132 zł/ komplet

o 12 sztuk

o Wysokość: 24 cm – 31 cm

o Możliwość wypożyczenia na sztuki (13 zł/ 
szt.)



Świeczniki pozłacane „Grzybek” 
(3 wysokości, jeden wzór)

o 132 zł/ komplet

o 11 sztuk

o Wysokość: 20 cm, 28,5 cm, 34,5 cm

o Możliwość wypożyczenia na sztuki (14 zł/ szt.)



Świeczniki Vintage
(dwie wysokości, jeden wzór)

o 42 zł/ komplet

o 6 sztuk

o Wysokość: 11 cm, 16 cm

o Możliwość wypożyczenia na sztuki (9 zł/ szt.)



Świecznik pozłacany płaski
(na 4 świece)

o 48 zł/ komplet

o 4 szt.  

o Szerokość: 30 cm

o Możliwość wypożyczenia na sztuki (14 zł/ szt.)



Świecznik pozłacany Miłorząb

o 48 zł/ komplet

o 6 sztuk

o Wymiary: wys. 3,5 cm x śr. 13 cm

o Możliwość wypożyczenia na sztuki (10 zł/ szt.)



Kandelabr złoty wysoki

o 30 zł/ szt.

o 10 szt.

o Wysokość: 62 cm (bez świec)

o Kandelabr trzy- lub pięcioramienny

Fot. Damian Łukasz Wedding Photography



Kandelabr niski czteroramienny

o 45 zł/ komplet

o 3 szt.

o Wymiary: 26 x 21 cm

o Możliwość wypożyczenia na sztuki (17 zł/ szt.)



Kandelabr mosiężny pałacowy

o 45 zł/ komplet

o 2 szt.

o Wymiary: 26x32 cm

o Możliwość wypożyczenia na sztuki (25 zł/ szt.)



Świecznik szklany I

o96 zł/ komplet

o11 szt.

oWysokość: 9 cm

oMożliwość wypożyczenia 

na sztuki (10 zł/ szt.)



Świecznik szklany II

o 128 zł/ komplet

o 15 szt.

o Wysokość: 10 cm

o Możliwość wypożyczenia na 
sztuki (10 zł/ szt.)



1) Mix szklanych tub

o 220 zł/ zestaw 20 szt.

o Dostępność: 3 zestawy

2) Wymiary: 10x9 cm

o 6 zł./ szt.

o Dostępność: 6 szt.

3) Wymiary: 15x12 cm

o 8 zł/ szt. 

o Dostępność: 4 szt.

4) Wymiary: 20x10 cm

o 10 zł/ szt.

o Dostępność: 9 szt.

5) Wymiary: 20x15 cm

o 10 zł/ szt.

o Dostępność: 2 szt.

6) Wymiary: 25x10 cm

o 12 zł/ szt.

o Dostępność: 9 szt.

7) Wymiary: 25x12 cm

o 12 zł/ szt.

o Dostępność: 6 szt.

8) Wymiary: 30x10 cm

o 15 zł/ szt. 

o Dostępność: 8 szt.

9) Wymiary: 50x16 cm

o 20 zł/ szt. 

o Dostępność: 4 szt.

Szklane tuby



Szklany kielich

o 120 zł/ komplet

o 10 szt.

o Wymiary: 40x9 cm (wys. główki kielicha 9 cm)

o Możliwość wypożyczenia na sztuki (14 zł/ szt.)



Świecznik na tealighty
bezbarwny

• 0,80 zł/ szt.

• Wymiary: 5 cm x 3,5 cm

• Dostępność: 30 szt.



Świecznik na tealighty pozłacany

o 48 zł/ komplet

o 12 szt.

o Wymiary: wys. 8 cm x śr. 7.5 cm

o Możliwość wypożyczenia na sztuki (6 zł/ 
szt.)



Świecznik na tealighty
transparentny ze złotą obwódką

o 45 zł/ komplet

o 10 szt.

o Wymiary: wys. 7 cm x śr. 6 cm

o Możliwość wypożyczenia na sztuki (7 zł/ szt.)



Świecznik na tealighty
różowe szkło

o 20 zł/ komplet

o 4 szt.

o Wymiary: 6x6 cm

o Możliwość wypożyczenia na sztuki (7 zł/ szt.)



Butelki dekoracyjne na świece (transparentne lub brązowe)

o 20 zł/ komplet (niezależnie od koloru)

o 10 sztuk w komplecie

o Dostępnych:

✓ Transparentne: 10 szt.

✓ Brązowe: 10 szt. 



Rustykalne słoiki

o 30 zł/ komplet

o Komplet składa się z mixu 10-ciu słoików 

(podobnie jak na zdjęciu)

o Dostępność: 5 kompletów

o Słoiki mogą posłużyć jako świeczniki na 

tealighty/ świeczki pływające lub wazony na 

kwiaty 



Słoiki i butelki ze sznurkami (makramą)
Styl boho

o 120 zł/ komplet

o Komplet składa się z mixu 10-ciu słoików lub/i butelek z makramami

o Dostępność: 2 komplety

o Możliwość wypożyczenia na sztuki (15 zł/ szt.)

o Każdy wzór jest indywidualny, ponieważ makramy są ręcznie wyplatane
przez nas

o Słoik można wykorzystać jako świecznik na tealighty/ świeczki
pływające lub wazon na kwiaty, a butelkę – jako świecznik na świece
stożkowe lub flakon na kwiaty



Szklany lampion ze złotym uchwytem

o 60 zł/ komplet

o 5 szt.

o Wymiary: 

- 1 szt.: 20x10x13 cm

- 2 szt.: 15x11x10 cm

- 2 szt.: 10x9.5x10.5 cm

o Możliwość wypożyczenia na sztuki (14 zł/ szt.)



Szklany słój z lampkami, sznurem i korkową pokrywką

o 80 zł/ komplet

o 4 szt.

o Wymiary: 26x14 cm

o Możliwość wypożyczenia na sztuki (25 zł/ szt.)

Fot. By My Side Photostories



Drewniany lampion z szarym daszkiem 
(jasny brąz)

I

o 25 zł/ szt. 

o Wymiary: 57x20x20 cm

o Dostępność: 2 szt. 

II

o 15 zł/ szt. 

o Wymiary: 38x15x15 cm 

o Dostępność: 2 szt.



Czarny matowy lampion

I

o 18 zł/ szt. 

o Wymiary: 33x16x16 cm 

o Dostępność: 2 szt. 

II

o 12 zł/ szt. 

o Wymiary: 23x13x13 cm 

o Dostępność: 2 szt.



Drewniany lampion z ażurowym daszkiem –
brązowy

o 80 zł/ komplet 

o W komplecie znajdują się 3 sztuki

o Wymiary: 

✓ Duży: 88x28.5x28.5 cm

✓ Średni: 61x20x20 cm

✓ Mały: 36x12.5x12.5 cm

o Dostępność: 2 komplety

o Możliwość wypożyczenia na sztuki:

✓ Duży: 40 zł/ szt. 

✓ Średni: 25 zł/ szt.

✓ Mały: 15 zł/ szt.



Drewniany lampion z ażurowym daszkiem –
biały

o 80 zł/ komplet 

o W komplecie znajdują się 3 sztuki

o Wymiary: 

✓ Duży: 88x28.5x28.5 cm

✓ Średni: 61x20x20 cm

✓ Mały: 36x12.5x12.5 cm

o Dostępność: 2 komplety

o Możliwość wypożyczenia na sztuki:

✓ Duży: 40 zł/ szt. 

✓ Średni: 25 zł/ szt.

✓ Mały: 15 zł/ szt.



Drewniany lampion mały (biały lub ciemny brąz)

o 13 zł/ szt.

o Wymiary: 31x11.5x11.5 cm

o Dostępność:

✓ Biały: 4 szt.

✓ Brązowy: 4 szt.


